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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO 

EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ GESTOR DO 

BIRIGÜIPREV, REALIZADA EM 23 DE JUNHO 

DE 2022. 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Aos vinte e três dias do mês de junho do ano de 
dois mil e vinte e dois às 9 horas, realizou-se a segunda reunião extraordinária 
do Comitê Gestor de Investimentos do Instituto de Previdência do Município de 
Birigui – BiriguiPrev; cuja pauta constava os seguintes itens a serem 
analisados: 1- Deliberação Chamada de Capital referente ao fundo KINEA 
PRIVATE EQUITY V FEEDER INSTITUC I FIP MULT; 2- Outros Assuntos. Foi 
feita a convocação através do ofício circular 16/2022 publicado no diário 
eletrônico em 23/06/2022, sendo também encaminhado por whatsapp aos 
membros o ofício circular da reunião. Estavam presentes, conforme se pode 
comprovar pelas respectivas assinaturas apostas na folha n°. 47, do Livro de 
Presença nº. 6 os seguintes membros: Evandro Cesar Zampieri da Silva, Jean 
Rodrigo Lourenço Rambaldi, Tania Ferraz Bruno e Ana Cláudia de Castro 
Vieira Vicente. Participaram ainda, Guiomar de Souza Pazian, 
Superintendente. Esteve presente também o Controle interno, Alexandre 
Marangon Pincerato. ASSUNTOS GERAIS: A superintendente iniciou expondo   
a notificação recebida por e-mail da administradora Intrag Distribuidora de 
Títulos e Valores Mobiliários Ltda, que, segundo os termos do Instrumento 
Particular de Compromisso de Investimento, celebrado entre o Biriguiprev e o 
fundo KINEA PRIVATE EQUITY V FEEDER INSTITUC I FIP MULT, CNPJ: 
41.745.796/0001-99, requisita chamada de capital para integralização de cotas 
do fundo até o dia 23/06/2022, no montante de R$ 322.728,64 (trezentos e 
vinte e dois mil e setecentos e vinte e oito reais e sessenta e quatro centavos). 
Em seguida expôs que o Fundo Kinea está em queda no mês de maio/2022, 
mas que em razão do compromisso firmado anteriormente, está informando ao 
comitê de investimentos o depósito em questão. A superintendente informou a 
necessidade da contratação de uma consultoria financeira, diante do montante 
de recursos financeiros e a grande diversificação de fundos. PALAVRA LIVRE: 
As manifestações dos conselheiros foram realizadas no transcorrer da reunião, 
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sem formalidade de registro. Nada mais havendo a tratar, foi declarada 
encerrada a presente reunião às 10:58. De todo o ocorrido, lavrou-se a 
presente ata que será assinada pelos membros do Comitê Gestor e da 
Diretoria Executiva do BiriguiPrev.  

 

COMITÊ GESTOR: 

 

 
Evandro Cesar Zampieri da Silva 

Coordenador do Comitê 

Certificado - CEA  

 
 
 

Ana Claudia de Castro Vieira Vicente  
Membro 

Certificado- APIMEC CGRPPS 

 
 

Jean Rodrigo Lourenço Rambaldi 
Membro 

Certificado- APIMEC CGRPPS 
 

 
 

Tania  Ferraz Bruno 
Membro 

Certificado- APIMEC CGRPPS 
 

 
 

Guiomar de Souza Pazian 
Superintendente 

Certificado- APIMEC CGRPPS 

 
 
 
 
 

Alexandre Marangon Pincerato 
Controle Interno 

 
 
 
 
 
 

O documento original assinado encontra- se arquivado no Biriguiprev.  
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Parecer do Comitê de Investimentos 

da Reunião Extraordinária do dia 23/06/2022 

 
 
 
 
 
 

Trata-se de Parecer emitido nos termos do Item do 3.2.6 – Política de Investimentos 

do Manual do Pró Gestão RPPS de acompanhamento da rentabilidade e dos riscos 

das diversas modalidades de operações, realizadas na aplicação dos recursos do 

RPPS e da aderência das alocações e processos decisórios de investimento à 

Política de Investimentos. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Na segunda reunião extraordinária no dia 23 de junho de 2022, foram utilizados para 
a emissão deste PARECER: relatórios, extratos e e-mail de notificação de chamada 
de capital, enviado pela Intrag Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliários Ltda, 
administradora do fundo KINEA PRIVATE EQUITY V FEEDER INSTITUC I FIP 
MULT, CNPJ: 41.745.796/0001-99. Conforme e-mail em anexo, a chamada objeto 
desta notificação, ocorrerá segundo a administradora do fundo, para fazer frente a 
segunda parcela devida a título do investimento na Cobasi, à primeira parcela devida 
a título do investimento na Blue Health e a despesas gerais do fundo. 
Movimentações/Aplicações a deliberar: 1- Resgate do fundo CAIXA DI para 
depositar a chamada de capital para integralização de cotas do fundo KINEA 
PRIVATE EQUITY V FEEDER INSTITUC I FIP MULT, no montante de R$ 
322.728,64 (trezentos e vinte e dois mil e setecentos e vinte e oito reais e sessenta e 
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quatro centavos) correspondente ao valor da cota de R$ 1.000,00 e quantidade de 
cotas a serem integralizadas de 322,72863832, foi deliberado e aprovado por todos 
os conselheiros; 2 – Diante do exposto da contratação de uma consultoria financeira, 
o comitê se mostrou favorável.  
 
 
 

Evandro Cesar Zampieri da Silva 

Coordenador do Comitê 

Certificado - CEA  
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Membro 
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O documento original assinado encontra- se arquivado no 
Biriguiprev.  


